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Obecní zpravodaj                              

Ročník 21         Číslo 2               duben-červen 2016 

 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 

 

Rada obce - projednala:  

 

-smlouvu o bezúplatném převodu majetku od Hasičského záchranného sboru  

 Moravskoslezského kraje na obec Brumovice (masky, přístroje dýchací, láhve kompozitní) 

 

-záměr pronájmu části pozemku p.č. 1731 o výměře 777 m2 v k.ú. Úblo 

 

-příspěvky z rozpočtu obce  

 

-projekt „rekonstrukce vodojemu Pustý Mlýn“, včetně smlouvy o dílo s firmou  

 VIVA PROJEKT s.r.o., Branka u Opavy (Brumovice-vodovod-2. stavba, objekt č.0020 Čerpací stanice   

 Brumovický mlýn-oprava a rekonstrukce) 

 

-projekt „Dům pro seniory Brumovice“, včetně smlouvy o dílo s firmou JANKO Projekt s.r.o., Krnov 

 

-smlouvu o dílo „Výměna rozvodu vody, kanalizace a rekonstrukce koupelen-bytový dům  

 Brumovice č.p. 176“ 

 

-smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti a smlouvu o právu   

 provést  stavbu (Pocheň, 1351/2, Arabáš – Přípojka kabelem NN) p.č. 1351/2 v k.ú.  Úblo 

 

-pronájem části pozemku p.č. 4876 o výměře 7.550 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu 500,-  

 Kč/rok panu Romanu Slavíkovi, Brumovice - Pustý Mlýn 

 

-nákup kompostérů (42 ks) 

 

-odstoupení od žádosti o pronájem nebytových prostor v domě služeb v Brumovicích- paní Kristýna   

 Dehnerová 

 

-záměr pronájmu části pozemku parcela č. 275 v k.ú. Brumovice u Opavy 

 

-rekonstrukci vozidla CAS 32-Tatra 815 

 

-krátkodobý pronájem prodejny Naděždě Novákové do nových prostor v Domě služeb v Brumovicích- 

 po dobu rekonstrukce její prodejny 

 

-záměr pronájmu nebytových prostor o výměře 74 m2 v domě služeb v Brumovicích 

 

-pronájem části pozemku p.č. 1731 o výměře 777 m2 v k.ú. Úblo panu Martinu Mrázovi, Úblo 15, za  

 cenu 400,- Kč/rok 

 

-záměr pronájmu pozemku p.č. 257 o výměře 71 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 

 

-smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 300.000,- Kč „Rekonstrukce  

 multifunkčního domu“. Program „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2016“ 
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Zastupitelstvo obce - projednalo: 

 

-rozpočtové opatření č. 1/2016 

 

-závěrečný účet obce Brumovice k 31.12.2015 bez výhrad 

 

-bezúplatný převod pozemků p.č. 154/6 o výměře 134 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy ze Státního 

 pozemkového úřadu na obec Brumovice 

 

-bezúplatný převod hasičského auta Tatra 138 CAS 32, SPZ OPA 06-43obci Štáblovice 

 

-dotaci Ministerstva kultury ve výši 138.000,- Kč na rekonstrukci střešní krytiny kostela Nejsvětějšího  

 Vykupitele v Úble 

 

-zadání Územního plánu Brumovice 

 

-závěrečný účet za rok 2015 Mikroregionu Opavsko severozápad, včetně všech příloh a revizních zpráv 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD BRUMOVICE  

BUDE DNE 4.7.2016 Z DŮVODU DOVOLENÉ  

UZAVŘEN! 
                                   DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ 

 

 

Obyvatelstvo 2. čtvrtletí 2016  

 

Kronika narozených:  Anna Semančíková 

             

Jubilea: 65 let  Vlasta Müllerová, Miroslav Chlopčík, Miluše Šmídová, Marie Dubová,  

 Věra Latochová, Jarmila Němcová, Marie Šreková 

  70 let  Jiří Novotný 

  75 let  Karel Pudich, Jana Lysková 

                   80 let  Václav Štrohalm, Ladislav Varyš, Vlasta Varyšová, Marie Pavlisková 

                                                                       

 

TERMÍNY SETKÁNÍ SENIORŮ V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BRUMOVICÍCH 

 

                 12.7.2016 v 16.00 hod.               9.8.2016 v 16.00 hod.                13.9.2016 v 16.00 hod. 

 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

 

ČERVENEC 

Pohárová soutěž v Polsku 

Neděle 3.7.2016 v Polsku 

SDH Brumovice 

Turnaj mužů v kopané - Benátská noc 

Sobota 23.7.2016 na hřišti v Brumovicích 

TJ Slezská Hořina Brumovice 
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SRPEN 

Moravskoslezský pohár v hasičském sportu 

Neděle 14.8.2016 v 14.00 hod. na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

Benátská noc 

Sobota 20.8.2016 na hřišti v Úble 

SDH Úblo 

Pohárová soutěž 

Sobota 20.8.2016 na rybníku v Brumovicích 

SDH Brumovice 

ZÁŘÍ 

Ukončení prázdnin 

Sobota 3.9.2016 v 16.00 hod.  na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

Karmaš 

Sobota 3.9.2016 v kostele v Brumovicích a na hřišti v Brumovicích 

SDH Brumovice 
 

STARŠÍ ŽÁCI NA MLADECKÉ LIZE 2015 – 2016 

 

Naše mladé hasiče přihlásila Lucka Valošková v dubnu 2014 na Mladeckou ligu, která již běžela a my 

jsme nastoupili v polovině ligy. I přes to, že jsme vstoupili v půlce  ligy,  jsme díky poctivému tréninku 

skončili na hezkém 7. místě cca. ze 14 družstev.  Poprvé jsme vyhráli první místo v Mikolajicích. Poté 

následovala veliká radost týmu i nás trenérů.  Žáci i trenéři jsme si řekli, že na to máme a rozhodli jsme 

se, že v Mladecké lize budeme pokračovat i další rok. Lucka již neměla díky škole čas trénovat, tak si 

žáky přebral pan Semančík. 

V září 2015 jsme po dlouhých a častých trénincích nastoupili na nový ročník ligy, která se skládá ze 

dvou částí, podzimní – jarní a trvá celý školní rok. My jsme ji v pátek 17.6.2016  po těžkých bojích 

celou vyhráli. Radost byla obrovská na všech stranách. Dostali jsme velké gratulace od pořadatelů 

(Vrbka),  kteří pro vítěze uspořádali i menší ohňostroj. Dále nám přáli i ostatní družstva, rozhodčí atd. 

Největší pocta byla gratulace od starosty okresního sdružení hasičů pana Romana Krusberského, který 

byl na náš tým hrdý. Řekl „ přijedete jako nováčci a hned to vyhrajete, jste super a máte bezvadné děti “. 

Jako vítězové celé ligy naše družstvo obdrželo velký putovní pohár Mladecké ligy a druhý velký pohár 

za 1. místo ligy, na který jsme moc pyšní.   

  

A co velkému úspěchu předcházelo? 
Každý týden tréninky v úterý a neděli, v pátek soutěž liga. Během tréninků jsme postupně dolaďovali 

techniku útoku a nové materiální vylepšení, jako je třeba nový odlehčený sportovní koš, spoje na 

savicích atd. Je za námi spousta práce a těžké dřiny dětí i trenérů. Spousta strávených dnů úpravou 

techniky. Děti místo ležení u bazénu tvrdě zkoušely různé techniky útoku u rybníka. Za tohle chceme 

dětem moc poděkovat. Za jejich trpělivost a obrovské nasazení. Jsme na Vás hrdí! 

Když se nám něco nepovedlo, nikdy jsme to dětem nevyčítali. Stejně to nemělo cenu, protože je to tak 

úžasný tým, který drží pohromadě a chybu jednotlivce neuznává, vždy řekli „ je to naše týmová chyba, 

ze které se musíme poučit“. Někdy už trenéři máme dost toho štěbetání, ale když vidíme radost v očích 

dětí z výhry a z jejích úspěchů, tak je to pro nás to nejlepší co může být. To je náš motor pro trenéry a 

jsou to moc úžasné děti se kterýma moc rádi pracujeme. 



4 

 

 

Něco ze soutěží. 

Naším úhlavním soupeřem byla Hlavnice, která nás vždy porazila o nějakou tu desetinku sekundy a my 

končili na 2 místě. Hlavnice měla v týmu skoro samé 15-ti leté žáky.  Náš věk družstva se skládal od 9 – 

14 let a přesto jsme byli pro Hlavnici rovnocenným soupeřem a sami nám řekli, že musí omladit 

družstvo. 

Ne vždy se nám povedlo vyhrát 1. místo, ale nikdy jsme se nevzdali a z prohry vzešlo nějaké to 

vylepšení. 

Po většině soutěží jsme pozvali družstvo na nějakou tu dobrotu, např. pizza, hambáče, poháry atd.   Naše 

družstvo má krásné červené dresy, kterých se po našem příjezdu na soutěž obávají ostatní družstva, že 

jim zase červení Brumovčáci posbírají první místa. Vždy během soutěže vládne super atmosféra 

s trochou rivality. Za tu dobu jsme si na soutěžích našli hodně nových přátel se kterými se bavíme a 

hrajeme různé hry, než se dostaneme na řadu. Náš tým fandí i jiným družstvům, hlavně Holasovicím, se 

kterými máme vynikající vztahy a vzájemně se povzbuzujeme. Poslední největší boj o 1. místo byl 

s Mikolajicemi, který jsme ustáli. 

 

Poděkování. 

Ing. Josefu Rybičkovi za zakoupení přetlakového ventilu na stroj. 

Pavlu Krusberskému za zakoupení nového sportovního koše, spojek savic, za dresy a finanční podporu 

dětem za výhry.  

Vláďovi Moravcovi za příspěvek na dresy. 

Obecnímu úřadu nejen za finanční podporu při pořádání ligy v Brumovicích. 

Joáchymu Zahelovi za zakoupení hadic, rozdělovače a proudnic, Otakaru Meisselovi za nákup triček a 

všem ostatním sponzorům.  

 

Chceme poděkovat Prokopu Varyšovi, za jeho výborné výkony strojníka, který odchází z našeho 

družstva k mužům. 

Poděkování dětem za jejich výdrž, dravost a vytrvalost. 

Poděkování trenérům. 

 

Největší díky Tomáši  Semančíkovi za trénování, které je časově moc náročné a i za jeho finanční 

podporu dětem za výhry a jeho obětavost a srdce, co do toho dává. Dále Pavlu Krusberskému, Lucce 

Valoškové a Lence Krusberské, která se stará o naše a dětské hladové bříška na soutěžích, včetně 

morální podpory družstva. 

 

Něco od našich dětí. 

My mladí hasiči z Brumovic běháme od září 2015  Mladeckou ligu. Vybojovali jsme si celkově na 

Mladecké lize 1. místo. Museli jsem tomu věnovat hodně úsilí a času. První kolo se konalo v obci 

Sosnová  11. 9. 2015, kde jsme získali 3. Místo. Další liga se konala v obci Zlatníky 18. 9. 2015, tam 

jsme získali bohužel 13. místo. Poté následovalo další kolo a to se konalo v obci Jamnice 25. 9. 2015, 

tam se nám opět nedařilo, obsadili jsme 10. místo.  Dále jsme se vypravili do obce Staré Heřminovy 2. 

10. 2015, kde se nám zase zadařilo a získali jsme 2. místo. Na poslední kolo v roce 2015 jsme jeli do 

obce Slavkov 9. 10. 2015 a tam jsme zase obsadili 2. místo.  Přes zimu jsme sportovali ve víceúčelové 

hale a další kolo zase začalo v obci Březová 29. 4. 2016, kde jsme získali 1. místo. Dále jsme nemuseli 

nikam jezdit, další kolo se konalo u nás v Brumovicích 6. 5. 2016, kde jsme opět ukázali, že časté 

tréninky mají smysl a opět jsme se umístili na 1. místě, ale trochu nás mrzelo, že nás nepřišli 

podpořit místní obyvatelé. Dále jsme jeli do obce Holasovice 13. 5. 2016, tam jsme dostali N a umístili 

jsme se na 11. místě.  Další kolo se uskutečnilo v obci Hlavnice 20. 5. 2016 a tam jsme získali 2. místo. 

Dále se pokračovalo v obci Dolní Životice 27. 5. 2016, kde jsme získali 4. místo.  Předposlední kolo 

ligy se konalo v obci Mikolajice 3. 6. 2016 a tam jsme si vybojovali  již po druhé 1. místo. A poslední 

kolo Mladecké ligy se uskutečnilo v obci Vrbka 17. 6. 2016, tam jsme obsadili 4. místo s 8 body a bylo 

zde i vyhlášení výsledků celé Mladecké ligy, kde jsme si vybojovali celkové 1. místo!  
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umístění body 

 1 92 Brumovice 

2 85 Mikolajice 

3 75 Vrbka 

4 69 Dolní Životice 

5 65 Hlavnice 

6 64 Sosnová 

7 61 Slavkov 

8 59 Staré Heřminovy 

9 55 Zlatníky 

10 53 Litultovice 

11 51 Holasovice 

12 41 Moravice 

13 13 Otice 

14 9 Oldřišov 

 

Naší mladí hasiči se zúčastňuji i jiných soutěží např. plamen, překonej rybník a různé jiné soutěže 

včetně nočních. Dále pořádáme již 2. ročník společného stanování Brumovice, Holasovice a Vávrovice, 

které bude v červenci. 

 

 
                  Po příjezdu z Vrbky.                       Vyhlášení vítězů ve Vrbce. 

 
            Pavel Krusberský a Tomáš Semančík 

 

Dětský den ve Skrochovicích přilákal rekordní počet návštěvníků 

 
 Krásné počasí a dětský den s tématikou Z pohádky do pohádky přilákal malé i velké návštěvníky 

na hřiště SDH Skrochovice, kde proběhl již tradiční Dětský den s bohatým programem pro děti a také 

s večerní zábavou. Už od vstupu si naši nejmenší mohli lámat hlavičky a uhádnout pohádkové postavy 

nejen z večerníčků. Nádherně nakreslených 25 pohádkových postaviček určitě donutilo zavzpomínat i 

rodiče, které děti na pohádkové cestě provázely.  

 Celé odpoledne zahájila taneční vystoupení dětí z MŠ Skrochovice a ZŠ Brumovice, po jejichž 

konci se děti mohly rozběhnout po nejrůznějších místech, které hlídaly, jak jinak než, pohádkové 

bytosti, a sbírat sladkosti připravené za odměnu u každé soutěže. Během své cesty si děti mohly 

vyzkoušet obletování květů, mravenčí tunel, krmení sluníčka tenisáky, zatloukání hřebíků, střelbu ze 

vzduchovky anebo z praku. Čas k očekávanému vrcholu mohli malí i velcí trávit riskováním u kola 

štěstí, připraven byl také skákací hrad a projížďka na čtyřkolce. Se zvukem hasičských sirén už všichni 

věděli, co bude následovat a rodiče pomalu začali chystat ručníky a náhradní oblečení. Pěna byla letos 

opět vydařená a všichni, kdo si nenechali tento mokrý zážitek ujít, určitě nelitovali. Následná sprška 

studenou vodou byla osvěžující a společně s posledními paprsky sluníčka vykouzlila nádhernou duhu, 
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která podtrhla vydařené sobotní odpoledne. Večerní taneční zábavu odstartovalo vystoupení dětí ze ZŠ 

Brumovice s nacvičenou laserovou show. Po celý den se o dobré jídlo, pití a skvělou hudbu starali 

členové SDH Skrochovice, kteří se už těší na další Dětský den v roce 2017. 

J. Machel 

 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Chceme poděkovat našemu známému fotbalistovi Liboru Kozákovi, který s ochotou přišel přečíst dětem 

pohádku v rámci kampaně "Celé Česko čte dětem".  

Moc děkujeme za jeho ochotu odpovídat dětem na zvídavé otázky i za vnesení výborné atmosféry k nám 

do školky.  

Děkují děti MŠ Skrochovice a zaměstnanci 

 

 
 

 

ZŠ Brumovice: činnost v období duben – červen 2016   

  

Měsíc duben  zahájila 4. třída dalšími díly v programu  ,,O medu, včelách a lidech aneb Jak se dělá 

med“. Žáci byli v Opavě na Masarykově střední zemědělské škole, kde vyráběli rámky pro včely do úlů, 

také se uskutečnila  přednáška s projekcí o včelách přímo u nás ve škole. Žáci 3. třídy psali testy 

Kalibro, taneční kroužek se zúčastnil přehlídky pohybových skladeb v Opavě a žáci florbalového 

kroužku jeli na florbalový turnaj v Ostravě. 

V rámci ,,Dne Země“ jsme již tradičně sbírali starý papír. I letos musíme chválit rodiče za dovoz papíru, 

při nakládání  pilnost dětí  a pomoc pracovníků obecního úřadu. Celkem bylo odvezeno 7 800 kg 

starého papíru. I tentokrát byli odměněni všichni žáci, kteří se sběru papíru zúčastnili. Jarního sběru 

starého papíru se zúčastnilo 69 žáků z celkového počtu 71 žáků. Získaná finanční částka ze sběru byla 

použita na odměny pro žáky a na zaplacení vstupného na různá představení žáků či autobusovou 

dopravu. 

V letošním školním roce jsme do sběrny odevzdali 100 kg lehkého hliníku. Vsoutěži škol okresu Opava, 

které jsou do této aktivity zapojeny jsme se umístili na 4. místě. Chceme tímto poděkovat všem 

rodičům, kteří doma třídí a hliník posílají do školy. 

Dne 27.4. vystupovala děvčata tanečního kroužku pod vedením p. vychovatelky Pavly Austové v rámci 

programu Mikroregionu Opavsko Severozápad v programu sestaveném z vystoupení dětí ze všech 

zúčastněných obcí mikroregionu. Vystoupení se konalo v Úvalně.  

Děti z keramického kroužku byly dne 28.4. s p. Gabrielou Matýskovou na soutěži školních družin pod 

názvem ,,Hliněná paráda“. Za svoje práce získaly čestné ocenění. 

Měsíc květen byl měsícem kulturních vystoupení ve všech částech obce –  žáci 1. třídy vystupovali ke 

svátku matek pro Klub důchodců,  taneční kroužek vystupoval na Kácení máje v Brumovicích a Úble, 

žáci 1. třídy navštěvovali místní knihovnu a plnili různé čtenářské úkoly, aby mohli být pasováni na 

čtenáře. Také nacvičili program na Vítání občánků. 
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23.5. se žáci 4. třídy v rámci projektu o včelách byli podívat ve včelařském muzeu v Chlebovicích, kde 

pro ně byl připraven různorodý program, aby si upevnili své získané poznatky a znalosti o včelách- 

navštívili jsme muzeum s včelařskými potřebami, plnili jsme zábavné úkoly, každý žák si vyrobil svíčku 

ze včelího vosku, byli jsme se podívat ve včelíně a navštívili jsme obchod s včelařskými potřebami. 

Žáci 5. třídy byli na návštěvě v ZŠ Neplachovice. Měsíc květen jsme ukončili polodenním výletem 

všech žáků naší školy na dopravní hřiště ve Velkých Hošticích, kde si žáci mohli vyzkoušet znalost 

dopravních pravidel přímo v provozu. 

V měsíci červnu vystupoval taneční kroužek na Dětském dnu ve Skrochovicích a Mysliveckém dnu 

v Brumovicích. 6. června jsme měli vystoupení dravých ptáků – představení pro MŠ a ZŠ, pro děti 

velmi zajímavé vystoupení s přiměřeným výkladem. Dětem se vystoupení velmi líbilo. 12. června jsme 

měli ve škole pasování žáků 1. třídy na čtenáře, kterého se zúčastnil i sám král Ota I., který žáky po 

celou dobu příprav v knihovně doprovázel. 

15. června k nám do školy přijel známý ilustrátor Adolf Dudek. Můžeme říci, že jeho zdařilé vystoupení 

nadchlo nejen děti MŠ a ZŠ, ale i nás dospělé. Žáci 3. třídy byli na výletě v Opavě, kde navštívili 

Slezské muzeum, ve kterém si prohlédli sbírky přírodnin. Žáci 5. třídy byli na  dvoudenním výletu 

v Jeseníkách. 

Na závěr školního roku se těšíme na muzikál na motivy pohádky Tři bratři, které nacvičuje školní 

družina. Vystoupení se uskuteční v sále kulturního domu v Brumovicích. Vystoupení bude spojeno 

s výtvarnou vernisáží, na které si můžete zakoupit obraz. V závěru školního roku pokud to dovolí počasí 

budeme mít pochodové cvičení a starší žáci výlet na kolech. 

Je na místě pochválit žáky, kteří se ve svém volném čase věnují různým aktivitám. 

 

Žákyně 5. třídy Vendula Silberová je nadanou gymnastkou a na všech soutěžích, kterých se zúčastňuje 

se pravidelně umisťuje na předních místech v rámci České republiky. Chválíme také žáky, kteří 

pravidelně a rádi docházejí do hasiče a fotbalu, za jejich náročný program během jarních měsíců. Taktéž 

patří i dík všem lidem, kteří se dětem věnují a všem rodičům, kteří své děti na tyto aktivity doprovázejí a 

podporují je. 

K závěru školního roku patří také hodnocení prospěchu a chování žáků a uzavření klasifikace.         

S potěšením mohu konstatovat, že velká většina žáků naší školy je ve vyučování velmi pilná, snaživá a 

aktivní. Mnozí žáci budou mít na svém vysvědčení pochvalu třídního učitele nebo dostanou  knižní 

odměnu, odcházející žáci 5. třídy dostanou také knižní odměny. Všichni žáci 5. třídy přechází do ZŠ 

Neplachovice.  

Všem žákům, rodičům a všem zaměstnancům školy přeju krásné prázdniny, slunečné a teplé léto. 

 

                                                                                                                                    Hana Rybičková 

  
  

14. ročník Pohádkového lesa  
  

Opět po roce nám byl v sobotu 18. června otevřen ,,Pohádkový les“. Teplé a slunečné odpoledne 

doprovázelo návštěvníky lesa už známou trasou, v průběhu které se mohli setkat s pohádkovými 

bytostmi, plnit různé zábavné či naučné úkoly a získat tak odměnu. Tradičně i letos trasa končila na 

místním hřišti, kde byly připraveny další aktivity pro zábavu dětí  i dospělých – kolotoče, skluzavka, 

malování na obličej, jízda na ponících, malování sádrových odlitků,  kološtěstí, cukrová vata, zmrzlina a 

další občerstvení. Během dne se prodalo 120 kg makrel, 300 ks párků v rohlíku, 40 kg cigára a vytočilo 

se 14 sudů piva. Ke kávě se prodaly téměř všechny dobroty, které napekly maminky našich dětí. Letošní 

ročník si prošlo podle vydaných limonád na startu 428 dětí + dospělí. Odpoledne pro děti bylo ukončeno 

pěnou. Večer potom pokračoval benátskou nocí.Výtěžek akce bude použit pro děti naší základní a 

mateřské školy. 

Tak jako každý rok děkujeme za účast všem návštěvníkům akce. Všem, kteří se aktivně jakýmkoliv 

způsobem podílejí na organizaci a samém průběhu akce patří velká pochvala, protože každý jednotlivec 

z celku je důležitý. Děkujeme všem spolkům v obci za přípravu akce a účast v lese, všem účinkujícím, 

všem ochotným maminkám, které se podílely na pečení, za podporu obecního úřadu a firmy Agrimex.    

 

                                                                                                                                     Hana Rybičková 
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PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DĚTI A DOROST - MUDr. Eva Čechová 

 Změny ordinačních hodin v době letních prázdnin 

4.7. – 8.7.2016 a 18.07. – 29.07.2016 

z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE. 

Zastupuje MUDr. Jana Cibulková, Pekařská 7 Opava (tel. 553 821 410), takto: 

Po: 9 – 11 hod.  Út: 9 – 11 hod.  St: 15 – 17 hod.  

Čt: 8 – 11 hod.  Pá: 8 – 10 hod. 

8.8.2016 – 19.08.2016 

ordinuje ve zkráceném režimu z důvodu následného zástupu, takto: 

Po:   7.30 –   9.30 hod. 

Út: 10.30 – 12.00 (poradna) a 13.00 – 16.00 hod. 

St:   7.30 – 10.00 a 10.00 – 12.00 hod. (poradna) 

Čt:   7.30 – 10.00 hod. (BRUMOVICE) 

Pá:   7.30 –   9.30 hod.                                                                          

 

 

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ - MUDr. Luboš Gebauer 

 

Dovolená v době letních prázdnin 

 

1.7. – 8.7.2016 a 15.08. – 26.8.2016 

z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE. 

 

Změna ordinačních hodin od 1.9.2016!!! 
 

 

Pondělí   7.30 – 12.30  

 

Úterý   7.30 – 12.30  

 

Středa   7.30 – 12.30  BRUMOVICE 

                  

Čtvrtek   7.30 – 12.30 14.30 – 18.00 NEPLACHOVICE 

                                         

Pátek   7.30 – 12.30  Lichý týden – BRUMOVICE NOVĚ od 1.9.2016!!! 

   7.30 – 12.30  Sudý týden – NEPLACHOVICE  NOVĚ od 1.9.2016!!! 

 

 

___________________________________________________________________________________ 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 20.9.2016 Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086,  

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 


